ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА КИРОВО-ЧЕПЕЦКА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ot 24.06.2024 № 39/130

Об утверждении режима работы территориальной избирательной комиссии города Кирово-Чепецка Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Кировской области от 28.07.2005 № представительных 346-30 «O выборах депутатов органов образований Кировской области», муниципальных В территориальная избирательная Кирово-Чепецка комиссия Кировской области города ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить режим работы территориальной избирательной комиссии города Кирово-Чепецка Кировской области:
 - понедельник пятница с 15.00 часов до 21.00 часа;
 - выходные дни (суббота и воскресенье) с 09.00 часов до 14.00 часов.
- 2. Утвердить график приема документов территориальной избирательной комиссией города Кирово-Чепецка Кировской области:
 - понедельник пятница с 15.00 часов до 18.00 часов;
 - суббота с 09.00 часов до 12.00 часов.
 - воскресенье прием документов не осуществляется.
- 3. Прием документов территориальной избирательной комиссией города Кирово-Чепецка Кировской области в день истечения сроков для выдвижения и регистрации кандидатов осуществляется в соответствии с календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутата Кирово-Чепецкой городской Думы шестого созыва 8 сентября 2024 года.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя территориальной избирательной комиссии города Кирово-Чепецка Кировской области Д.М.Сидоренко.

Председатель территориальной избирательной комиссии города Кирово-Чепецка

Д.М.Сидоренко

Секретарь территориальной избирательной комиссии города Кирово-Чепецка

А.Ю.Петухов